



田径世锦赛女子百米大战
冠亚军成绩相同
坎贝尔幸运夺冠

本报讯 昨晚,2007年世界田径锦标赛决出了女子100米的金牌。牙买加选手维洛尼卡·坎贝尔以11秒01的成绩获得冠军,而美国选手劳伦·威廉姆斯以同样的成绩获得亚军,她们之间的冠军归属由高速电子摄像机来确定,另一名美国选手卡美利塔·杰特以11秒02获得季军。

由于3个人冲刺时基本就在同一个位置,差距小到连高速电子摄像机也难以确定,组委会迟迟不敢确定冠军归属,但有心急的工作人员还是在大屏幕上先打出冠军名字——劳伦·威廉姆斯,随即又变成了坎贝尔,而这就是最后的结果。这让已经开始接受采访的上届冠军劳伦非常恼火,但她也只能对着杰特说。而等待了一分钟左右的坎贝尔,在确认自己是冠军后,兴奋地欢呼起来。 木木

“梦八”全胜出线

本报讯 昨日,美国队在美洲锦标赛上以113:76击败巴西,以4战全胜的成绩进入第二轮。

“梦八”以风卷残云之势晋级,在小组赛的4场比赛中,他们分别胜出43分、64分、50分和37分。在昨天的比赛中,安东尼和詹姆斯各拿下21分,科比贡献20分,3人总共投进了10个三分球。里德16分,斯塔德迈尔11分,普林斯在第一节受伤离场。

斯普里特13分为巴西最高,加西亚10分,内内8分,5个篮板。 木木

省青少年自行车赛结束

本报讯 2007年“捷安特”杯河南省青少年场地自行车赛上周日在省自行车管理中心落幕。2007年自行车锦标赛共有场地自行车赛和公路自行车赛两大项,公路赛将在9月6日至9日在鹤壁市举行。本次比赛共有来自郑州、洛阳和南阳等7个地市的97名青少年队员参赛。其中场地赛按照参赛运动年龄分为甲、乙两个组别,比赛项目有计时赛、团体赛和团体竞速。

晚报记者 董洪刚

省少年棒球锦标赛落幕

本报讯 2007年河南省“四季胖哥杯”少年棒球锦标赛上周日在省球类中心落幕。经过5天激烈的角逐,新乡体校队、建业外国语中学、郑州市经三路小学分别获得前3名。

本次比赛是我省第一次举办全省少年棒球赛,共有5支队伍参加比赛,为全省优秀少年棒球队提供了一次良好的交流比赛的平台。

晚报记者 董洪刚

体坛短信

中国女足公布世界杯21人名单 季婷成为最后落选者

本报讯 中国足协昨天下午正式向FIFA上报了中国女足世界杯21人参赛名单,中国女足名单“22-1”谜底揭晓,最终澳门行22人中前锋季婷成了最后

一位落选者。

值得一提的是,这份21人名单中有11名前场攻击球员,这也显示了瑞典人多曼斯基欲将“攻势足球”进行到底的决心。

从昨天起,入选的21人获得5天假期,同时这也是世界杯前姑娘们享受到的最后一次休整。9月1日,中国女足将在武汉再次集中,正式进入世界杯赛前状态。

中国女足世界杯21人名单如下:

门将:张艳茹、韩文霞、许美爽

后卫:刘亚莉、李洁、浦玮、周高萍、翁新芝、王坤、

张颖

前卫:谢彩霞、毕妍、张彤、曲飞飞、潘丽娜、宋晓丽、李东娜

前锋:马晓旭、韩端、刘卅、张鸥影 李岩

巴萨战平曼联首胜 米兰双雄一喜一忧



亨利沮丧抱头



纳尼兴奋地翻跟头 新华社发



AC米兰球员安布罗西尼庆祝进球。 新华社发

本报讯 北京时间昨天凌晨,欧洲足球联赛继续如火如荼地进行。意甲米兰双雄的首次亮相一喜一忧,AC米兰客场三球大胜,国米却在主场晚节不保被逼和。西甲巴萨的首场比赛与桑坦德互交白卷,英超的曼联终于迎来久违的胜利。

AC米兰完胜热那亚

AC米兰客场3:0完胜热那亚,取得开门红。第20分钟,奥多右路突破被尤里奇拉倒,皮尔洛主罚任意球传中,安布罗西尼前点头球顶入近角。第43分钟,奥多右路突破尤里奇切入禁区传中,西多夫中路漏过,卡卡后点距球门7米处左脚推射破门。上半时补时阶段,吉拉迪诺接应直传突入禁区被鲁比尼奥扑倒,卡卡操刀主罚点球梅开二度。

国米主场晚节不保

国际米兰主场1:1被乌迪内斯队逼和,国米第9分钟取得领先,伊布巧妙直传禁区,斯坦科维奇右侧停球距球门6米处小角度推射

入网。不过第57分钟,国米门将塞萨尔冲出禁区用手指球被红牌罚下,曼奇尼不得不用替补门将托尔多换下了塞萨尔。补时第2分钟,佩佩开出角球,乌迪内斯队的梅斯托头球打在科尔多瓦头上折射入网,国米晚节不保被逼和。另外两支劲旅佛罗伦萨主场3:1轻取恩波利,罗马客场2:0力克巴勒莫。

亨利处子秀错失进球

西甲赛场,巴塞罗那客场0:0战平桑坦德竞技,亨利替补出场在第86分钟的射门打中立柱,西甲的第一次出场留下遗憾。瓦伦西亚主场0:3完败于比利亚雷亚尔,主队的比利亚和华金先后被罚下场。拉科鲁尼亚同样在主场0:3不敌阿梅利亚,爆出冷门。

曼联1:0小胜热刺

英超的曼联主场1:0小胜托特纳姆热刺,球队终

于迎来了新赛季首胜。新加盟的葡萄牙小将纳尼第68分钟利用远射打入个人首个英超入球。另一场比赛中,“喜鹊”纽卡斯尔客场2:2战平米德尔斯堡。德甲赛场,法兰克福主场1:0小胜罗斯托克,沙尔克04客场1:1战平沃尔夫斯堡。沃尔夫斯堡第35分钟由波兰前锋克日诺韦克打破僵局,沙尔克04第86分钟由阿尔滕托普扳平比分。 李岩

河南四五返郑

□晚报记者 郭韬略

在几家权威平面媒体和各大网站的评选中,四五队都成为宠儿。客场击败双冠王的四五队当然是最佳球队,率队又一次爆冷的主教练门文峰自然是最佳教练,两名为球队进球的外援特兰切夫和奥利弗也均进入了最佳阵容。奥利弗在第54分钟用一个“蝎子摆尾”的动作为球队打进的扳平一球,也被搜狐和央视联合举办的官方评选列为本轮最佳进球的候选,到昨天晚上为止,奥利弗的这个进球得

爆冷之后仍不放松
明日全队中牟集训

明天上午中牟集训

四五队是昨天下午从济南飞回郑州的,由于联赛赛程紧密,队员们只能获得一个晚上的自由活动时间,明天上午全队就将前往中牟基地,备战周六主场同武汉队的比赛。时隔一天,门文峰已经从客场爆冷的喜悦中走了出来,并把精力转移到关键的9月战役:“媒体评了我们那么多最佳,是对我们的一种认可,但我们不能因此就忘乎所以,摆正自己的位置。不

要忘了,我们现在保级的压力还很大,真正关键的比赛是在下个月,9月份的比赛必须打好,拿到应该拿的分数。”

济南赛区难逃处罚

此外,就河南球迷大巴在济南被砸事件,中国足协已经着手调查,在比赛当晚已经要求建业俱乐部提供图片等相关证据。至于是否就此事提出申诉,目前建业俱乐部尚未作出决定。不过按照以往惯例,这次济南赛区恐怕难逃处罚。